PROVA ESTAGIO CAMARA SAO ROQUE — ADM E C. CONTABEIS

1. Assinale a alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas do texto

a seguir, conforme a norma-padréo da lingua portuguesa.

Lavar roupas sintéticas na maquina temperatura normal causa a liberacéo no

esgoto de grandes quantidades de minusculas fibras de plastico. Essa € a primeira

pesquisa identificar os fiapos da roupa lavada como uma fonte de poluicdo. Estes
fiapos se adicionam preocupacdes quanto a outras variedades maiores e mais
visiveis de lixo plastico, que resultaram em medidas como proibicdo de sacolas de

compras feitas desse material.

a) a..a..as..a
b) a..a..as..a
c) a..a..as..a
d a..a..as..a

2. Leia as frases a seguir:

I. Vou fazenda no final de semana para andar cavalo.

[I. Todo o time foi entrevista.

[ll. Comunico Vossa Senhoria transferéncia do acordo para préxima
semana.

As lacunas serao preenchidas, correta e respectivamente, por:
a) a—a—aquela—a—a-a.
b) a—-a-aquela—a—-a-a.
c) a—a—aquela—a—a-a.

d) a—a—-aquela-—a—-a-a.

3. Uma equipe de pesquisadores da Universidade do Havai (EUA) descobriu que rochas
da ilha de Baffin, no Canada, contém indicios de que a agua faz parte do planeta desde
o inicio.

Essas rochas foram coletadas em 1985, de modo que os cientistas tiveram um longo

tempo para analisa-las e concluir que hd componentes das profundezas do manto

terrestre.
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As rochas sao as mais primitivas ja encontradas na superficie da Terra. Por isso, a agua
que elas contem & um recurso de grande valor para estudar as origens da Terra e a

procedéncia do liquido. [...]

Disponivel em: <http://noticias.terra.com.br/ciencia/agua-esta-presente-desde-o-inicio-

da-formacao-daterra-indica-novo-estudo>. Acesso em: 18 nov. 2015.

A proposito da concordancia das formas verbais destacadas no fragmento textual, é

correto afirmar que

a) sendo a forma verbal contem seguida do sujeito indicios, esta incorretamente

flexionada. A forma correta seria contém.

b) aforma verbal descobriu foi usada incorretamente, deveria estar pluralizada, uma

vez que o sujeito referente é pesquisadores.

¢) o verbo conter, sendo derivado de ter, esta corretamente flexionado. Caso o

sujeito referente estivesse singularizado, a forma verbal mudaria para contém.

d) o verbo haver em: “...h4 componentes das profundezas do manto terrestre”,

poderia ser substituido por “existir’ flexionado na terceira pessoa do singular.

4, Os homens  que voltaram (vir) da guerra traziam feridas e
pesadelos. Encontraram (ver) suas amadas indiferentes. Passara (haver) tanto tempo
que algumas nem se lembravam deles, e muitas tinham (haver) estabelecido novos

amores.
ANDRADE, Carlos Drummond de. Contos Plausiveis. Sao Paulo: José Olympio, 1985

Substituindo os verbos em destaque pelos verbos sugeridos entre parénteses e

respeitando tempo, modo e pessoa, obtém-se

a) vieram/viram/houvera/haviam.
b) vinha/veem/ha/houveram.
¢) viram/viam/houvera/havieis.

d) vinham/viam/havia/houveram.

5. Assinale a alternativa em que a concordancia do adjetivo esta bem feita.

a) Os tratados nipos-espanhois estao em vigor.
b) Os vestidos rosa-choque foram predominantes na festa.
¢) Os uniformes azuis-piscinas sao 0s mais vistosos.

d) Os alunos do Pré-escolar sao os bens-amados das mestras.
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6. Considerando as lacunas do texto:

estrelas no céu da cidade nevoente; caminhos depois dos

edificios, mas, s6 poucos que saberiam cruza-los além da fumaca.”
Assinale a alternativa que preencha, respectivamente, as lacunas.

a) Haveriam — haveriam — devia haver
b) Haveria — haveria — existiam
¢) Haveria — haveria — existia

d) Haveriam — haveria — existiam

7. O uso do porqué esta correto apenas em:

a) Nao fui a festa porque minha mae adoeceu.
b) Gostaria de saber porque voceé nao compareceu ao encontro.
¢) Porgué voce comprou esta bolsa?

d) Estes sao os direitos porqué estamos lutando.

8. Se existe vida inteligente fora da Terra, deve estar muito distante — caso contrario ja
vindo ao nosso planeta. Mas, e se ja visitas intergalacticas e
Nao nos conta disso? Para Stephen Hawking, a aparicao de OVNIs e aliens
deveria ser muita mais evidente do que sugere nossa va ufologia — e, potencialmente,
catastrofica. As chances de que formas de vida inteligente
espontaneamente é tao baixa que, segundo o cientista, & provavel que a Terra seja o
Unico planeta da galaxia em que isso . Mas nada impede que muitos outros

planetas tenham vida.

Assinale a alternativa que preenche corretamente as lacunas na ordem em que

aparecem no texto.
a) tinha — recebéssemos — déramos — aparecem — aconteceria.
b) teria — recebamos — damos — aparecerao — acontecera.
c) teria — recebemos — demos — aparegcam — aconteceu.

d) teria — recebéssemos — damos — aparecessem — acontecera.
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9. Assinale qual das alternativas abaixo esta correta:

a) Sempre haverao descontentes.
b) Nesta obra, precisam-se de operarios.
¢) Dois tercos dos alunos compareceram a aula.

d) Sessenta por cento dos espectadores vaiou o espetaculo.

10. Assinale a alternativa que apresenta erro quanto a concordancia nominal:

a) Nao serao necessarios estes remédios.
b) Nao é permitido a presenca de estranhos no recinto.
¢) Ela esta meio preocupada.

d) Convidei bastantes pessoas para a festa.

11. Compilacao de 57 artigos publicados no Jornal “O Democrata”, a obra retrata os
principais fatos histéricos da cidade de Sao Roque, desde sua fundagéo, até o inicio do

século XX. O nome dessa obra, datada de 1938 é:

a) Revista do 3° Centenario
b) S&o Roque de Outrora
c) Tradi¢gdes e Reminiscéncias de Sado Roque

d) Sao Roque, bonita por natureza

12. Qual dos cidad&dos abaixo mencionados NAO FOI Prefeito de Sdo Roque:

a) Attilio Caproni
b) Cel. Bento Antonio Pereira
¢) Moacir Victorio

d) Mario Luiz Campos de Oliveira

13. Oficializado pela Lei Municipal n°® 3.073/2007, o Hino Municipal de Sado Roque foi
composto por Edson Jodo Gongalves (letra) e Candido Francisco de Camargo (musica).

O nome da composicao (titulo) deste hino é:

a) Canto de Exaltagcdo a Sao Roque
b) Surge Estancia Altaneira
¢) Agosto Dourado de Ipé

d) Viva Sdo Roque
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14. A respeito das imigragdes internacionais, julgue os itens a seguir.

| A imigragao internacional resulta da insatisfagdo econémica e € também consequéncia

de situagbes de conflito civil.

Il Muitas das restricdes impostas a imigragao resultam do receio do impacto cultural que
0 recebimento de estrangeiros pode provocar em determinadas culturas, além dos

possiveis impactos econdmicos e sociais.

[Il Por ser uma questdo humanitaria, a imigragéo internacional € tratada no ambito dos

direitos humanos sem gerar grandes controvérsias na politica internacional.

IV Apesar de nao adotar politicas restritivas, o Brasil ndo € um pais de interesse para

os imigrantes, sendo os maiores fluxos de imigrantes destinados aos paises europeus.

Estéo certos apenas os itens

a) lell
b) lelll.
c) lllelV.
d) LilelV.

15. Na maioria das Empresas Comerciais, o Ativo supera o Passivo (obrigagbes). Assim,
a representacao mais comum do Patrimbnio de uma Empresa Comercial assume a
forma:

a) Ativo = Passivo + Patriménio Liquido;
b) Ativo + Patriménio Liquido = Passivo;
¢) Passivo + Ativo = Patriménio Liquido;
d) Ativo Permanente + Ativo Circulante = Passivo;



PROVA ESTAGIO CAMARA SAO ROQUE — ADM E C. CONTABEIS

16. Considere os valores apresentados no Balango Patrimonial da empresa Bolso Forte,
em 31/12/2015:

Balango Patrimonial - Empresa Bolso Forte
Ativo Passivo
Ativo Circulante $ 30.000,00 | Passivo Circulante $ 40.000,00
Caixa $ 2.000,00 | Fornecedores $ 30.000,00
Bancos $ 13.000,00 | Salarios a pagar $ 7.000,00
Estoque de
mercadorias $ 15.000,00 | Impostos a pagar $ 3.000,00

Ativo Nao e A v .

Circulante $ 70.000,00 | Patrimoénio Liquido $ 60.000,00
Maquinas e $ 10.000,00 | Capital social $ 65.000,00
equipamentos
Moveis e utensilios $ 5.000,00 | ~rejuizos $ (5.000,00)

acumulados
Imoveis $ 55.000,00
TOTAL $100.000,00 | TOTAL $100.000,00

Com base nos dados apresentados assinale a alternativa CORRETA:

a

C

d

a) Correntes;
b) De Capital;
c) Operacionais;

d) Financeiras;

Os recursos de terceiros totalizam R$ 60.000,00.

)

b) O total das aplicagbes correspondem a R$ 13.000,00.
) O total do imobilizado corresponde a R$ 55.000,00.
)

A situacgéo liquida patrimonial é superavitaria em R$ 60.000,00.

17. De acordo com a Lei n® 4.320/64, a Receita Tributaria pertence a categoria
econbmica das receitas:
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18. A teoria de Maslow é conhecida como uma das mais importantes no campo da
motivagdo. Para ele, as necessidades dos seres humanos obedecem a uma hierarquia.
No contexto do comportamento e da cultura organizacional, as aspira¢cbes que
representam o terceiro nivel das necessidades humanas, e que sao relacionadas com
o desejo humano de pertencer, de amizade, de amor e companheirismo, constituem
0 que a teoria comportamental denomina por necessidades:

a) Fisiologicas.
b) Sociais.
¢) Higiénicas.
d) Afetivas.

19. As teorias sobre lideranga apresentadas por autores humanistas podem ser

classificadas em trés grupos. Assinale a alternativa correta:

a) Inteligéncia geral; interesses e atitudinais.
b) Contingenciais; reforgo e motivacionais.
c) Tragos de personalidade; estilos de lideranga e situacionais.

d) Tragos de carater; Contingenciais e Aprendizagem.

20. De acordo com a Teoria dos Dois Fatores, desenvolvida por Frederick Herzberg,
os denominados fatores motivacionais podem ser classificados em:

a) Punicao e Recompensa.

b) Financeiros e Socias.

c) Fatores Higiénicos — extrinsecos e Fatores Motivacionais — intrinseco.

d) Compensacao — fator de indugcdo e Reconhecimento - fator de reforgo.



